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П Р О Т О К О Л 
№ 31 

 
от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 11.02.2010г. 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет  - Хайредин 
 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     12.55 часа. 
Днес на 11.02.2010 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински съветници. 
Отсъстващи: няма   
На заседанието присъстваха още: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, Таня 
Тодорова Андреева – Каменова – Административен секретар на община Хайредин,  Иван 
Бешировски – кмет на с. Рогозен, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Атанас Атанасов – кмет 
на с. Манастирище, Валери Крумов – кмет на с. Михайлово, Радка Мермерска – кметски 
наместник  на  с. Ботево, Валентин Петров – гл. счетоводител в община Хайредин, Ирина 
Николова Цонова – ст. специалист „ хуманитарни дейности” в община Хайредин, Силвия 
Катанска – гл. експерт „ Бюджет” в община Хайредин, Цветанка Студенобушка – директор на ОУ 
„ Горан Червеняшки” с. Михайлово, Галя Панчева – директор на ОУ „ Св. св. Кирил и Методий” 
с. Рогозен, Представители на фирма „ Нова Енергия” гр. Враца г – н Тотко Янчев, г – н Андриан 
Ангелов  и граждани. 
                 Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател на 
ОбС Хайредин, които откри  поредната  сесия на ОбС Хайредин за 2010 г., в заседателната 
зала на общински съвет  Хайредин.  
                Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, 
Уважаема г – жо Административен секретар,Уважаеми гости,  Уважаеми кметове на 
кметства, Уважаеми ръководители на учебни заведения,  госпожи  и господа. 
                От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 
тринадесет / общински съветници присъстват 13 / тринадесет /. Отсъстващи няма.                  
               Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен ред и 
са раздадени всички необходими материали за сесията през месец февруари  2010 г.  
Заседанията на ПК, които се проведоха, бяха по този дневен ред с изключение на заседанието 
на ПК по „ БиФ”, която разгледа част от материалите по тяхно усмотрение. Освен това 
преди провеждането на заседанията на ПК, постъпиха още две докладни от Радослав Стойков 
– Кмет на община Хайредин. Докладните бяха разгледани от ПК и са включени към дневния ред 
на настоящата сесия. Добавени са в дневния ред под т. 5.3 Вносител: Радослав Тодоров 
Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: създаване на консултативен кабинет, като 
помощен орган на МКБППМН  за 2010 година; т. 5.4. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – 
Кмет на община Хайредин, относно: утвърждаване структурата на общинска администрация 
Хайредин за 2010 г. Като точки 5.5 нека да се включи към дневния ред -  определяне на 
представител на ОбС – Хайредин за участие в годишна среща на НСОРБ за 18.02.2010 г.  
          Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин:  Има ли други предложения за 
допълнение и изменение в дневния ред?  
           След като нямаше други предложения за изменение и допълнение в дневния ред, освен 
точка първа  - отчет за касовото изпълнение на Бюджета на общината за 2009 г., да 
отпадне от разглеждане на днешната сесия г – н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин подложи дневния ред на гласуване. 
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дневен ред: 
 

1.Разглеждане инвестиционно намерение за строителство на завод за преработка на 
пшеница за добив на скорбяла и глутен, на фирма „ Нова Енергия” – ООД гр. Враца 
по искане на фирма „ Вестфалия” Германия. 

 
                                                                       Докл. Р. Стойков – Кмет на община Хайредин   
                                                                             и представител на фирма „ Нова Енергия”                     
                                                                             ООД гр. Враца. 

2.Приемане на справка за разпределение на средства по селища за отпускане на 
еднократни помощи за лечения и погребения за 2010 г., в община Хайредин. 

                                                                               Докл. В. Александров – Председател на ОбС   
                                                                               Хайредин 

3.Приемане на План за работа на ОбС Хайредин за 2010 г. 
 
                                                                               Докл. В. Александров – Председател на ОбС   
                                                                               Хайредин 

4.Приемане на Бюджета на ОбС Хайредин за 2010 г 
                                                                               Докл. В. Александров – Председател на ОбС   
                                                                               Хайредин 

5.Докладни 
5.1. Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин: относно, Определяне 
условията за отдаване под наем на пасища и мери, за стопанската 2010/2011 г. 

                                                                              Докл. Р. Стойков – Кмет на община Хайредин 
 

5.2  Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин: относно, Участие на 
община Хайредин с проект „ Първоначално залесяване на неземеделски земи „ по 
мярка 223 от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г., 
подкрепена от Европейският Земеделски Фонд за развитие на селските райони. 

                                                                             Докл. Р. Стойков – Кмет на община Хайредин 
 

5.3. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: 
създаване на консултативен кабинет, като помощен орган на МКБППМН  за 2010 
година. 

                                                                             Докл. Р. Стойков – Кмет на община Хайредин 

5.4. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин, относно: 
утвърждаване структурата на общинска администрация Хайредин за 2010 г. 

                                                                           Докл. Р. Стойков – Кмет на община Хайредин 
 

        5.5. Определяне на представител на ОбС – Хайредин за участие в годишна   
              среща  на НСОРБ за 18.02.2010 г.  

                                                                             Докл. В. Александров – Председател на ОбС   
                                                                             Хайредин 

6.Отпускане на еднократни социални помощи за лечение и погребение на   
    социално слаби граждани от общината за месец февруари 2010 г. 
                                                                                        Докл. И. Гиздова – Председател на ПК   
                                                                                 по „социални дейности” 
 
  7. Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 
                                                  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  7 
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                                                           “ПРОТИВ”     -  6 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
 

По 1 от дневния ред:  Разглеждане инвестиционно намерение за строителство на     
                                       завод за преработка на пшеница за добив на скорбяла и   
                                       глутен, на фирма „ Нова Енергия” – ООД гр. Враца по искане      
                                       на фирма „ Вестфалия” Германия. 

 
            По тази точка от дневния ред г – н В. Александров предостави думата на 
вносителите на това намерение. 
           В момента на заседанието на ОбС Хайредин присъстват г – н Тотко Янчев – 
управител  и г – н Андриан Ангелов. 
           Г – н Тотко Янчев – представител на фирма „ Нова Енергия”: С това писмо за 
намерение уведомяваме Вас и обществеността на община Хайредин за инвестиционното 
ни намерение, а именно построяване на завод за преработка на пшеница за добив на 
скорбяла и глутен. Инвестицията е в размер на 85 милиона евро, като капацитетът на 
завода за преработка на 150 000 / сто и петдесет хиляди / тона пшеница годишно при 
непрекъснат производствен цикъл, като се планира разкриването на около 300 / триста / 
работни места. Преработката е екологически чиста и отговаря на всички изисквания на 
Европейския съюз. Представителят на Германия вече води преговори за доставката на 
мешини и съоръжения от фирма „ Westfalia Separator industry GMBH”, от която сме 
получили официална оферта, която сме приложили към всички документи представени на 
вниманието ви. Срокът за изпълнение на инвестицията е 20 / двадесет / месеца след 
издаване разрешително за строеж. За целта е необходимо да закупим 120 дка.,  / сто и 
двадесет /терен, който е удобен за тази цел и беше предложен от Вас.  Това е едно и от 
условията на фирмата – доставчик тъй като съоръженията се правят по поръчка и е 
необходима сигурност. Вашата община има и принципно съгласие на Правителството на 
Република България чрез Уведомително писмо на Министерството на земеделието. 
Подобен завод има на територията на Балканския полуостров. Към приложенията в 
информацията изпратена Ви от нас е приложено кратко описание за завода за 
преработка на пшеница, за добив на скорбяла и глутен. 
            Г – н Андриан Ангелов: Уважаеми дами и господа, 
Като представител на една от най – големите компании в света с опит в това 
производство, ще се опитам накратко да Ви опиша производственият процес и крайните 
продукти, които се получават. Завода е проектиран за до има капацитет да преработи 
зададеното количество пшенично брашно / в случая 18 тона на час производителност / в 
пречистена А скорбяла, глутен и събпродукти. Машините и оборудването за 
производствения процес са разположени и автоматизирани, така че процеса да се 
управлява от една командна зала.    Технологията, която се предлага отговаря на всички 
Европейски изисквания и директиви за опазване на околната среда. С технологията 
предлагана от нашата фирма значително се увеличава рандемана на производственото 
скорбяла и глутен, което води до намаляване на разходите и на производителите на 
пшеница / намаляват се разходите за химикали и наторяване /. Увеличеният добив на 
скорбяла и глутен също оказва влияние и върху количеството обработваема земя 
използвана за засаждане с ечемик.  
           По точка втора от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин предостави думата на Председателите на ПК за мнение и становище. 
            Г – н  Будьони Замфиров – Председател на ПК  по „ ТСУ”: В комисията по 
„Териториално и селищно устройство” бе разгледан този въпрос и бе коментиран доста 
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задълбочено.  Този въпрос е разглеждан многократно в ОбС. Необходимо е  юридически 
решенията да се погледнат по – добре. Нека да се промени мястото и реда на 
предложенията за решение. Тези намерения имат ли някакъв срок за изпълнение и програма 
по която при евентуално одобрение да продължи да се работи? Първо е необходимо ОбС 
да промени статута на земята от публична общинска в частна общинска собственост. 
Като трета точка да се делегират право на Кмета на общината, тъй като той е 
единственото юридическо лице.  ПК по „ ТСУ” предлага на ОбС промени част от поземлен 
имот от 124 дка., № 108523, ЕКАТТЕ / пасище мера /, по КВС с. Хайредин от публично 
общинска собственост в частна общинска собственост. ОбС Хайредин, на основание чл. 
21, т. 8, от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за организацията и дейността на 
ОбС приема инвестиционното намерение на фирма „ Нова Енергия” гр. Враца, за 
строителството на завод за преработка на пшеница и производство на скорбяла и глутен 
и дава принципното си съгласие на основание чл. 3, ал. 5 от ЗСПЗЗ да се продаде част от 
имот общинска собственост № 108523 ЕКАТТЕ / пасище мера /, по КВС с. Хайредин. И 
като трета точка да се делегират права на Кмета на общината. 
         Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: Комисията по „ БиФ” 
разгледа обстойно този въпрос. Предлага на ОбС да се приема предложенията за първа и 
втора точка, но да се допълни и трета – да се делегират права на Кмета да продаде част 
от имота. 
         Г – жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по „ социални дейности” : ПК разгледа 
точката от дневния ред, станаха разговори по отношение на промяна на статута на 
земята. Възникнаха и някои въпроси и съмнения. Но като водеща комисия ПК по” ТСУ” 
оставихме да излязат с предложение за решение. По принцип ПК по „ социални дейности” 
предлага на ОбС да се подкрепи това предложение. 
          Г – жа Гарина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията”: ПК 
разгледа предложението на инвеститорите и предлага на ОбС да се даде положително 
становище.  След като толкова време в общината нищо не е направено, би трябвало да 
прегърнем такава идея силно и да семе отворени за още такива.  
          Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
останалите общински съветници.  
        Отношение по този въпрос взеха още г – н Петър Попов, г – н Цветомир Кръстев, г – 
н г – н Никола Кожухарски, г – н Георги Кръстев – общински съветници. 
       След като нямаше други предложения и мнения по тази точка от дневния ред г  -н 
В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подлижи точката от дневния ред на 
гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 289 

 
1. ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 8, от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 8 от 

Правилника за организацията и дейността на ОбС приема инвестиционното 
намерение на фирма „ Нова Енергия” гр. Враца, за строителството на завод за 
преработка на пшеница и производство на скорбяла и глутен. 

2. ОбС Хайредин на основание чл. 25, ал. 1, ал. 3 , т. 1  и т. 2 от Закона за 
стопанисване и ползване на земеделските земи и в следствие на дългогодишната 
употреба като селскостопанско летище и силно замърсено от хербициди, 
изкуствени торове и отрови дава принципното си съгласие за промяна на част 
от поземлен имот от 124 дка., № 108523, ЕКАТТЕ / пасище мера /, по КВС с. 
Хайредин от публично общинска собственост в частна общинска собственост. 
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3. ОбС Хайредин, делегира права на Кмета на общината и  дава принципното си 
съгласие на основание чл. 3, ал. 5 от ЗСПЗЗ да се продаде част от имот общинска 
собственост № 108523 ЕКАТТЕ / пасище мера /, по КВС с. Хайредин. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                  “ПРОТИВ” –        НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин обяви почивка от 10.50 ч., 
до 11.05 ч., след което ОбС възобнови своята работа до приключване на дневния ред. 
 
            На заседанието на ОбС Хайредин бяха поканени и гости, които представиха 
презентация на Проект „ Инженериг с гарантиран резултат” Еско договор за сградата 
на СОУ „ Васил Воденичарски” с. Хайредин от консорциум енерго ефективни проекти 
София. 
          Презентацията привлече вниманието на общинските съветници и се зададоха доста 
въпроси свързани с проекта и изпълнението по него. 
          Инж. Христо Христов, които представи презентацията, обясни, че това е напълно 
възможно когато се изпълняват мерки само по енергийна ефективност. Носим 
отговорност за това което сме направили;напълно е необходима промяна състоянието на  
сградния фонд общинска и държавна собственост; задължения по чл., 19 от ЗЕЕ; 
задължения на РБ по Директива 2006/32/ЕО; наличие на добра нормативна уредба. 
          Отношение по този въпрос взеха г – н Георги Кръстев, г – Николай Кожухарски – 
Председател на ПК по „ БиФ”, г – н Петър Кременски, г – н Будьони Замфиров – 
Председател на ПК по „ ТСУ”, г – н Ангел Стефанов, г – жа Искра Гиздова – Председател 
на ПК по „ социални дейности”.   
        След направените дебати г – н  В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, 
сподели, че това са много добри и интересни идеи, които нас ни устройват и би било добре 
да се включи подобна точка в дневния ред. Г – н Александров постави  на гласуване 
предложението на „Инженериг с гарантиран резултат” Еско договор за сградата на 
СОУ „ Васил Воденичарски” с. Хайредин и съвета гласува така: 
 
1.ОбС Хайредин, възлага на Кмета на общината да предприеме всички необходими 
процедури и действия по Еско договора за изпълнение на проекта „Инженериг с 
гарантиран резултат” за сградата на СОУ „ В. Воденичарски” с. Хайредин. 

    
                                                    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  11 

                                                   “ПРОТИВ” –        НЯМА 
       “ВЪЗД.СЕ” -  2 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

 По т.2 от дневния ред: Приемане на справка за разпределение на средства по селища   
                                           за отпускане на еднократни помощи за лечения и погребения   
                                           за 2010 г., в община Хайредин. 
 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
Председателите на ПК. 
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          Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”: В ПК се 
разгледа справката за разпределение на средства по селища за отпускане на еднократни 
помощи за лечения и погребения  за 2010 г., в община Хайредин. Предлагаме на ОбС да се 
приеме. 
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК  по „ ТСУ”: В ПК  по „ ТСУ” съща 
се разгледа това разпределение по селища, то е на база на населението. Предлагаме на 
ОбС да се приеме. 
          Г –н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ” и г – жа Галина 
Здравкова – Председател на  ПК по „ контрол на решенията” също подкрепиха мнението 
на останалите Председатели и предлагат на ОбС да се утвърди справката                                           
за отпускане на еднократни помощи за лечения и погребения за 2010 г., в община Хайредин. 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи справката на 
гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 290 

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 6 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от Правилника 
за организация и дейността на ОбС приема справката за отпускане на еднократни 
помощи за лечения и погребения  за 2010 г., в община Хайредин. 
2. ОбС Хайредин, възлага на общинска администрация при актуализацията на 
бюджета да предложи мерки за стимулиране на раждаемостта в общината. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
                                                  “ПРОТИВ” –        НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 
РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
По т. 3 от дневния ред:  Приемане на План за работа на ОбС Хайредин за 2010 г. 
 
                Г – н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, попита всички 
Председатели на ПК имат ли нещо да допълнят към Плана за работа на ОбС  и напомни, 
че той е отворен през цялата година. 
               Г- н Будьони Замфиров – Председател на ПК по “ТСУ:”В ПК Плана за работа 
на ОбС за 2010 г., беше разгледан обстойно и това което ми хареса най – много е, че той е 
отворен за работа, предложения и допълнения  през цялата година. Хубаво е това както 
сме планували да се осъществи. 
             Г- жа  Галина Здравкова – Председател на ПК по контрол на решенията: И в 
нашата комисия Плана за работа беше разгледан и предлагаме плана  за работа на ОбС да 
бъде приет. 
            Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по социални дейности, също се 
присъедини към мнението на останалите общински съветници и предложи да бъде приет 
Плана за работа на ОбС за 2010 г. 
           Г- н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Приемам всички отправени 
оценки  и забележки. 
           След подробните разисквания г – н В. Александров  - Председател на ОбС 
Хайредин подложи План за работа на ОбС за 2010 г., на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 291 

 
1. ОбС Хайредин на основание ЗМСМА и Правилника за организация и дейността 

на ОбС, приема Плана за работа на ОбС Хайредин за 2010 г. 
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2. ОбС Хайредин възлага на Председателите на ПК, в срок до 30.03.2010 г., да 
разработят свои планове на ПК за работата през 2010 г. 

 
                                                    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  9 

“ПРОТИВ” –       3 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
Г – н Цветомир Кръстев – общински съветник при гласуването отсъства. 

 
По т. 4 от дневния ред: Приемане на Бюджета на ОбС Хайредин за 2010 г 
 
                                                     
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Дами и господа общински 
съветници, с Решение № 282/ 29.01.2010 г., Протокол № 30 на ОбС прие Бюджета на 
община Хайредин за 2010 г. В това Решение в раздел на дейността „ Общински съвет” 
дейност „Общинска отговорност”, ОбС утвърди сумата от 70 000 лв., за издръжка на 
ОбС през 2010 г. 
При разпределение на тази сума по параграфи съм изходил от няколко фактори. 
Първо: Сумата от 70 000 е почти същата в сравнение със сумата от 2009 на ОбС, с едно 
малко завишение от 29 лв. 
Второ:  В края на  2009 г., ОбС прие актуализация на своя бюджет, поради недостиг на 
средствата в § 02 – 00 др. възнаграждения. Тази актуализация на бюджета на ОбС се 
наложи от факта, че по Решение на ОбС се изплати трудово възнаграждение на 
техническия сътрудник на ОбС, изплатени бяха възнаграждения на общинските съветници 
за участие в заседания на ПК и ОбС през месец август, които разходи не бяха планувани, 
но по Решение на ОбС се проведе извънредно заседание за този период. 
Трето: При разработването на Бюджета на ОбС по параграфи изхождайки и от 
достигнатата изпълнение на Бюджета на ОбС за 2009 г. където бяха направени известни 
икономии: 
В § 10 – 51  - Командировки  сме изразходвали 78 лв. , при планувани 250 лв. за 2009 г; 
В § 10 – 98  - Представителни не сме изразходвали нито лев, при планувани 200 лв.; 
Икономии сме направили и в § 05 – 80 Допълнително здравно осигуряване  в размер на 130 
лв.   и § 10 – 00 издръжка със сумата от 252 лв.  
             Всичко това ми позволи да се предвидят необходимите средства по отделните 
параграфи които да обезпечат  функционирането на ОбС за 2010 г. 
             Видно от справката за бюджета на ОбС за 2010 г. е предвидено в § 02 – 00 „           
            Други възнаграждения” 54994 лв., от които 4510 лв. , т.е. нещатен персонал и 
50 484 лв. , възнаграждения на  общинските съветници за участие в заседание на ОбС и 
ПК. Освен това сме предвидили съгласно нормативната  уредба за осигурителни вноски за 
ДОО 6435 лв. в § 05 – 51; в § 05 – 60 – 2 592 ,  останалите вноски за ЗОВ и § 05 – 80  
Допълнително здравно осигуряване – сумата от 800 лв. 
               В § 10 – 00 издръжка е предвидена сумата от 5079 лв.; от които 1938 лв. в § 10 – 
15 – материали; § 10 – 16 за вода, горива и ел. енергия 829 лв., и § 10 – 51 Командировки – 
100 лв.  
             В Бюджета за 2010 е предвидено и сумата от 100 лв. за представителни. 
От казаното да тук е видно, че с приемането на така разделените суми по § за 2010 г., 
същия ще осигури нормално функциониране на ОбС и ПК. 
             Необходимо е обаче да се спазва финансова дисциплина и ефективно и прозрачно 
изразходване на всеки лев от Бюджета за 2010 г. 
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Ето защо, предлагам на ОбС  на основание чл. 21, т. 6 от ЗМСМА и чл., 5, ал. 1, т. 5 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС, следва да се  приеме Бюджета за 2010 г. 
             Бюджета на ОбС Хайредин за 2010 г., бе разглеждан на всички постоянни 
комисии и бяха изказани мнения и становища. Всички председатели на ПК единодушно 
изказаха мнение, че нямат забележки и предлагат на ОбС отчета да бъде приет. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предложи  точка четвърта 
от дневния ред  Приемане на Бюджета на ОбС Хайредин за 2010 г, на гласуване и 
съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 292 

1. ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т.6 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС приема Бюджета на ОбС за 
2010 г. в размер на 70 000 лв. / седемдесет хиляди лева / разбит по параграфи, 
както следва: 

 
§ 01 – 00 - ЗАПЛАТИ – 70 000; 
§ 01 – 01 -  Перс. по  тр. прав. – 0; 
§ 01 – 02  - Перс. по сл. прав. – 0; 
§ 01 – 09 - ДМС – 0; 
§ 02 – 00  - Др. възнаграждения – 54 994; 
§ 02 – 01 -  Нещ. персонал – 4 510; 
§ 02-  02 – Перс. по извънтр. прав. – 50 484; 
§ 02 – 08 – Обезщетения – 0; 
§ 02 – 09 - Др. плащ. и възн. – 0; 
§ 05 – 51 – Осиг. внос. за ДОО – 6 435; 
§ 05 – 52 – Осиг. внос. за УчПФ – 0; 
§ 05 – 60 – Осиг. внос. за ЗОВ – 2 592; 
§ 05 – 80 – Осиг. внос. за ДЗПО – 800; 
§ 10 – 00 -  ИЗДРЪЖКА – 5 079; 
§ 10 – 11 – Храна – 0; 
§ 10 – 12 – Медикаменти – 0; 
§ 10 – 13 – Пост. инв. и облекло – 0; 
§ 10 – 14 – Уч. и научноизслед. разходи – 0; 
§ 10 – 15 – Материали – 1 938; 
§ 10 – 16 – Вода, горива, енергия – 829; 
   в.т.ч. – вода – 0; 
   в.т.ч. – ел. енергия  - 329; 
   в.т.ч. – горива – 500; 
   в.т.ч. – въглища – 0; 
§ 10 – 20 -  Външни услуги – 2 212; 
  в.т.ч. – транс. услуги – 0; 
  в.т.ч. – квал. на пер.  – 412; 
  в.т.ч.  - хардуер – 0; 
  в.т.ч. -  софтуер – 0; 
  в.т.ч. – конс. усл. – 0; 
  в.т.ч. – вън. услуги – 0; 
  в.т.ч. – телефони – 1 800; 
§ 10 – 30 – текущ ремонт – 0; 
§ 10 – 51 -  командировки – 100; 
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§ 10 – 62 – застраховки – 0; 
§ 10 – 69 – др. фин. услуги – 0; 
§ 10 – 91 – СБКО – 0; 
§ 10 – 92 – глоби неуст. нак. лихви – 0; 
§ 10 – 98 – други неквалифиц. 0; 
 в.т.ч. – абонамент – 0; 
 в.т.ч. – представителни – 0; 
§ 40 -00 – стипендии – 0; 
§ 42 – 14 – Обезщ. и помощи по реш. на ОС – 0; 
§ 45 – 00 – субсидии за орг. С нестопанска цел – 0; 
§ 51 – 00 – Осн. ремонт на ДМА – 0; 
§ 52 – 00  - Придобиване на ДМА – 0; 
  52 – 01 -  Придоб. на компютри – 0; 
  52 – 04 – Придоб. на трансп. ср – ва – 0; 
 52 – 03 – Придоб. на оборудване – 0; 

§ 00 – 98 – резерв – 100 ; 
§ 42 – 14  - Помощи по решение на ОС / за лечение/ - 6 000; 
І 42 – 14 -  Помощи по решение на ОС / за погребение/ - 900 

 
                                                    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  9 

“ПРОТИВ” –       3 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
Г – н Цветомир Кръстев – общински съветник при гласуването отсъства. 

 
По т. 5 от дневния ред: 5.Докладни 
                                          5.1. Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин:   
                                          относно, Определяне условията за отдаване  под наем на   
                                          пасища и мери, за стопанската 2009/2010 г. 
 
              По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин предостави думата на г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен 
секретар на община Хайредин. 
 
           Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар:  С цел прецизиране  
на основанията за определяне на условията за отдаване под наем на пасища, мери за 
стопанската 2009/2010 год. и на основание чл.21, ал.1 т.8 от ЗМСМА, в съответсвие с 
изискванията на чл.25, ал.1; чл.37 “о” и чл.37”п” от Закона за собствеността и 
ползването на земеделските земи е предложена на Вашето внимание докладна записка с 
приложени таблици. 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата но 
Председателите на ПК. 
            Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: В ПК по „ БиФ” бе 
разгледана тази докладна, възникнаха някои въпроси на които ни бе даден отговор и 
предлагаме на ОбС да  я приеме. 
              Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Комисията по „ 
Териториално и селищно устройство” също разгледа този въпрос и предлага на ОбС 
Хайредин да бъде приет. 
              Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „ контрол на решенията” и г 
– жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности” подкрепиха 
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предложението и предлагат на ОбС да се приеме  точка 5.1. Вносител: Радослав Стойков 
– Кмет на община Хайредин: относно, определяне условията за отдаване на под наем на 
пасища и мери, за стопанската 2009/2010 г. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС постави докладната на гласуване и 
съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 293 

1. ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 8 от ЗМСМА и в съответствие на чл. 25, 
ал. 1 и чл. 37 „ О „ и чл. 37 „ П „ от Закона за собствеността и ползване на 
земеделски земи приема докладната на Радослав Стойков – Кмет на община 
Хайредин, за определяне на условията за отдаване под наем на пасища и мера за 
стопанската 2009/2010 г. 

2. ОбС Хайредин, утвърждава декларираните пасища и мери за ползване през 
2010 г., както следва:  

 
Землище дка /пасища, мери/ 

Хайредин 3430,642 
Михайлово 2177,758 
Манастирище 1586,283 
Бързина 2416,572 
Рогозен 4321,913 
Ботево 95,819 
Всичко: 14028,987 

2. В зависимост от наличността следните минимални площи за всички землища 
на територията на Община Хайредин на декар за мери и пасища - общинска 
собственост предоставяни за общо и индивидуално ползване на земеделски стопани, 
отглеждащи пасищни животни, или на лица, които са поели задължението да ги 
подържат в добро земеделско и екологично състояние, както следва: 

  

Вид/род на животното Възраст на животното Полагащите се минимални площи 

  

Едър рогат добитък 

  

Над 24 мес. мин. 0,5 ха 

От 2 до 8 мес. мин. 0,1 ха 

От 8 до 24 мес. мин. 0,2 ха 

Дребен рогат добитък Без значение мин. 0,05 ха 

Еднокопитни Без значение мин.05 ха 

 
  

3. Обща площ на физическите блокове и парцелите  на общинските мери и пасища 
в размер  1402,89 ха за цялата община по населени места, подлежащи на предоставяне на 
земеделските стопани – животновъди за последващо кандидатстване в Разплащателната 
агенция за получаване на директни плащания по схемата за единно плащане на площ. 

4. Такса за ползване на общинските мери и пасища в размер на 5 лв.на дка. 
5. Срокът за отдаване на общинските мери и пасища да е за 5 /пет/ години,а по 

искане на  наемателите договорът може  да се сключи и за по-кратък срок. 
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6. Утвърждава следните правила за ползване на общинските мери и пасища: 
а/ Задължения на общината: 

 Да осигури безпрепятствено ползване на предоставените общински мери и 
пасища от местното население за пашуване на притежаваните от тях 
животни. 

 Да предоставя периодична информация и методически указания на 
ползвателите относно необходимите мероприяти по поддържан и опазване 
на мерите и пасищата. 

 б/ Задължения на ползвателите е да осигуряват стриктното прилагане на 
технологичните и организационните мероприятия: 

 Да не променя предназначението на мерите и пасищата 
 Да не използват мерите и пасищата за неземеделски нужди 
 Да не допускат замърсяването на пасищата  и мерите с битови,строителни 

,производствени ,опасни  и други отпадъци. 
 Забранява се паленето на растителност в мерите и пасищата 
 Подобряване на мерите и пасищата чрез оптимизиране на минералното 

торене; 
 Органично торене на мерите и пасищата; 
 Борба с плевелите и вредната растителност; 
 Подсяване на деградирали мери и пасища; 
 Основно подобряване на мери и пасища при нископродуктивни естествени 

тревостои със силно влошен тревен състав; 
 Напояване на мерите и пасищата/там където има условия за напояване/; 
 Поддържане на мерите и пасищата чрез традиционните земеделски 

практики /паша/ и/или косене; 
 Рационално и щадящо използване на мерите и пасищата. 

 
                                                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                     “ПРОТИВ” –        НЯМА      
                                                           “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА  

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 5.2 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин:   
                                             относно, Участие на община Хайредин с проект „                
                                             Първоначално залесяване на неземеделски земи „ по мярка   
                                             223 от Програмата за развитие на селските райони за периода   
                                             2007 – 2013 г., подкрепена от Европейският Земеделски Фонд   
                                             за развитие на селските райони. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
Председателите на Постоянни комисии при ОбС Хайредин. 
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: Докладната бе 
разгледана в ПК по „ТСУ” и предлагам на ОбС да бъде приета.  
          Председателите на останалите постоянни комисии единодушно подкрепиха 
предложената докладна за Участие на община Хайредин с проект „Първоначално 
залесяване на неземеделски земи „ по мярка   223 от Програмата за развитие на селските 
райони за периода  2007 – 2013 г., подкрепена от Европейският Земеделски Фонд за 
развитие на селските райони. 
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             Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на г –жа Таня 
Андреева – Административен секретар на община Хайредин. 
            Г – жа Таня Тодорова Андреева  – Административен секретар на община 
Хайредин:  Община – Хайредин има възможност да участва с проект”Първоначално 
залесяване на неземеделски земи”по мярка 223 от Програмата за развитие на селските 
райони.Общината отговаря на условията за подпомагане –притежава неземеделски земи  
с площ над 1,0 ха и попада в списъка на районите  висок и среден риск от ерозия. 
       Г – н В. Александров след като нямаше други предложения за допълнение и 
изменение подложи докладната  на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 294 

 
 1. ОбС Хайредин на основание чл.21, ал.1 т.8 от ЗМСМА одобрява кандидатстването 
на община Хайредин по реда и начина  определени от Разплащателната Агенция, 
МЗХ, с цел получаване на безвъзмездно финансиране от общината за 
проект”Първоначално залесяване на неземеделски земи”. 
2. ОбС Хайредин потвърждава, че всички дейности по проекта отговарят на 
приоритетите на плана за развитие на общината  2008-2013 г. 
3. ОбС Хайредин, възлага на кмета на общината да подготви и внесе необходимите за 
проекта документи. 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                     “ПРОТИВ” –        НЯМА      
                                                           “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА  

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 
По т.5.3 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община  
                                             Хайредин, относно: създаване на консултативен кабинет, като   
                                             помощен орган на МКБППМН  за 2010 година. 
 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
вносителя на докладната г – жа Ирина Цонова – ст. специалист „хуманитарни 
дейности”. 
           Г –жа Ирина Цонова – ст. специалист „ хуманитарни дейности”: На основание 
Заповед № 41/26.01.2010 г. на Кмета на Община Хайредин и  във връзка със Заседание на 
МКБППМН от 05.02.2010 г., Протокол № 1, Решение № 2 д, както и приет План за 
дейността на МКБППМН за 2010 г.   Докладната е от Радослав Стойков – Кмет на 
община Хайредин в която предлага на уважаемите общински съветници да се създаде 
Консултативен кабинет като помощен орган на МКБППМН през 2010 година за община 
Хайредин, със седалище – с. Хайредин и изнесени кабинети, заявени по необходимост. За 
функционирането на Консултативния кабинет са разчетени от ЦКБППМН - 700 лв. 
Необходимите, допълнителни средства за 2010 г. са в размер на 800 лв., за което сме 
сезирали ЦКБППМН към МС, гр. София.  
          Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
Председателите на ПК. 
          Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „ социални дейности”: В ПК по „ 
социални дейности” бе разгледана тази докладна и предлагаме на ОбС да подходи с 
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разбиране и даде положително становище за  създаване на консултативен кабинет, като   
помощен орган на МКБППМН  за 2010 година. 
        Г –н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ ТСУ”: В комисията по „ ТСУ” 
докладната бе разгледана и предлагаме на ОбС да я подкрепи. 
        След като нямаше други предложения и мнения г – н В. Александров подложи 
точка 5.3 от дневния ред на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 295 

 
1. ОбС – Хайредин приема предложението да се създаде Консултативен кабинет като 
помощен орган на МКБППМН през 2010 година за община Хайредин, със седалище – 
с. Хайредин и изнесени кабинети, заявени по необходимост;  
2. ОбС – Хайредин дава съгласие да се  кандидатства за допълнителни средства  в 
размер на 800 лв. за 2010 г. от ЦКБППМН. 

  
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                     “ПРОТИВ” –        НЯМА      
                                                           “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА  

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.5.4 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община  
                                            Хайредин, относно: утвърждаване структурата на общинска   
                                            администрация Хайредин за 2010 г. 
              Г -  н  В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Давам думата на г – н Р. 
Стойков – Кмет  на община Хайредин. 
            Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Водени от 
стремежа да бъдем на добро равнище на компетентност и допълвайки пропуските на 
предишната структура сме предложили на вниманието на общинските съветници схема и 
докладна към всеки един от материалите. Във връзка с необходимостта от оптимизация 
вследствие от намаляване фонд работна заплата е и изготвена докладната. 
            Г – н В. Александров – даде думата на Председателите на ПК, които подкрепиха 
докладната на Кмета на общината, за приемането на новата структура на общинска 
администрация за 2010 г. 
            След като взеха отношение по докладната общинските съветници г – н Петър 
Попов, г – н Цветомир Кирилов Кръстев.  
           Г – н  Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: В ПК по „ БиФ” не 
се разгледа тази точка от дневния ред. Имахме някои други съображения, представи се на 
вниманието на общинските съветници в последния момент не е разглеждана подробно и не 
е дискутирана и не съм съгласен да бъде приета. Тази докладна нека да бъде оставена за 
разглеждане на следващото заседание на ОбС.  Останалите Председатели на ПК  
подкрепиха докладната и предлагат на ОбС да бъде одобрена и приета. 
           Г – н Петър Попов – общински съветник: Този документ се предоставя на 
вниманието на общинските съветници в последния момент. Тук става дума за 
възнаграждения, този въпрос не може да бъде подминат с лека ръка. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС: Уважаеми общински съветници, 
бройката която ни се предоставя в докладната бе приета с Бюджета на общината. Тази 
бройка и 38 човека, при което общинска администрация ще работи с п о – малък 
капацитет.  
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           Г – н Петър Попов – общински съветник: В ПК не е гледана и е необходимо да се 
даде малко повече информация.  
          Г – н Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин: Ще внесе малко по – голяма 
яснота. Длъжността зам. Кмет се съкращава, бюджета в кметство с. Манастирище 
също няма да има и длъжността на г – жа Йорданка Малджанска. Открива се една нова 
длъжност в структурата на общинска администрация – гл. експерт „ Хуманитарни 
дейности”. При необходимост от специалисти ще се назначават на граждански договори. 
           След като нямаше други изказвания по този въпрос г – н В. Александров  - 
Председател на ОбС Хайредин подложи докладната на гласуване и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 296 

1.ОбС Хайредин на основание чл. 21, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА  и чл. 4, ал. 1 от Закона за 
администрацията приема и утвърждава предложената от Кмета на общината 
структура на общинска администрация Хайредин, съгласно приложенията. 
 

 
                                                  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  11 

                                                     “ПРОТИВ” –             1      
                                                           “ВЪЗД.СЕ” -        1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

 Приложение:  Схемата на организационната структура на общинска    
                                 администрация Хайредин. 
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ОБЩИНА–ХАЙРЕДИН 
ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ 

 
КМЕТ НА ОБЩИНА 

       
                           
                                                                                                                                
                                                                                         
                                                      методически 
                                                                                ВЪТР.ОДИТОР    

                                                                                                                                                                                       КМЕТ С.РОГОЗЕН 
                                                                                                                             

1.СТ.СПЕЦ.СЕКРЕТАР- 
                                                                                                                                                                                           2.СТ.СПЕЦ-БЮДЖЕТ 

ОБЩА 
АДИМИНИСТРАЦИЯ                                       СПЕЦИАЛИЗИРАНА АДМИНИСТРАЦИЯ                               КМЕТ НА С.М-ЩЕ 
I.ДИРЕКЦИЯ”ФСД,КАНЦЕЛАРИЯ 
И АДМИН. ОБСЛУЖВАНЕ”                       I.ДИРЕКЦИЯ „EВРОИНТЕГРАЦИЯ,ИКОНОМИЧЕСКИ 
                                                                                                      ДЕЙНОСТИ И УТ „                                                   1.СТ.СПЕЦ-СЕКРЕТАР 
1.ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ                  1.ДИРЕКТОР НА    ДИРЕКЦИЯ                                                                  КМЕТ НА С.М- ВО                                                                                      

„АПО И ФСД”                                           „ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ, ИНВ.ПОЛ.,УТ                                                         1.СТ.СПЕЦ-СЕКР.                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                              2.СТ.СПЕЦ-БЮДЖЕТ 
                                                                                                                                                                                               КМЕТ НА С.Б-НА 
                                                                                                                                                                                              1.СТ.СПЕЦ-СЕКР 
1.1..ГЛ.ЕКСПЕРТ.   –ФИН.КОНТРОЛЬОР                   2.1..ГЛ..ЕКСПЕРТ  -ИНВ.ПРОГР. И ПРОЕКТИ,                                                                              КМЕТСКИ НАМ. 
1.2.ГЛ.ЕКСПЕРТ-СЧЕТОВОДИТЕЛ                                     ЕКОЛОГИЯ                                                                                                                                    БОТЕВО 
1.3 ГЛ.ЕКСПЕРТ-БЮДЖЕТ                                           2.2 ГЛ.ЕКСПЕРТ –ОБЩ.ПОРЪЧКИ И УТ    
1. 4.СТ.СПЕЦИАЛИСТ –КАСИЕР       
1. 5.СТ.СПЕЦИАЛИСТ –МДТ                                        2.3ГЛ.ЕКСПЕРТ –ИКОНОМ.Д-ТИ И ЗЕМЕДЕЛИЕ   
1. 6.СТ.СПЕЦИАЛИСТ –МДТ                                        2.4.ГЛ.ЕКСПЕРТ-НАЦ.ПРОГР. И ПРОЕКТИ 
1.7.ГЛ. ЕКСПЕРТ АПО и ГРАО                                     2.5.ГЛ.ЕКСПЕРТ – ХУМАНИТАРНИ ДЕЙНОСТИ 
1.8.СТ.СПЕЦ.ИНФ.И АДМ.ОБСЛ.                                2.6.СТ-СПЕЦ ИНВ.ПРОГР.И ПРОЕКТИ 
1.9. МЛ.СПЕЦИАЛИСТ   -АРХИВАР 
1.10. СТ.СПЕЦ.УС  
1.11.СТ.СПЕЦ.ПОДДР.СЪОР.И ОМП                          2.7.СТ.СПЕЦ.”УТ,КАДАСТЪР И РЕГУЛАЦИЯ” 
                                                                                           2.8. СТ.СПЕЦ.”УТ,КАДАСТЪР И РЕГУЛАЦИЯ” 
                                                                                           2.9. СТ.СПЕЦ.”УТ,КАДАСТЪР И РЕГУЛАЦИЯ”            
                                                                                           2.10 ИЗПЪЛНИТЕЛ ДОМАКИН 
                                                                                           2.11.ИЗПЪЛНИТЕЛ-ШОФЬОР 

КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА И  
КМЕТСКИ НАМЕСТНИЦИ 

СЕКРЕТАР 
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По т. 5.5 от дневния ред: Определяне на представител на ОбС – Хайредин за участие в      
                                              годишна среща  на НСОРБ за 18.02.2010 г.  
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: С писмо изх. № И – 90/18.01.2010 г., 
НСОРБ ни информира за заседание на Общото събрание на 18 февруари 2010 г. в гр. Пловдив. В тази 
връзка е необходимо в срок не по – късно от 15 февруари 2010 г. да информираме НСОРБ за 
представител определен по установения ред. Съгласно чл., 4, ал. 6 и ал. 7 от Правилника за 
устройството и дейността на НСОРБ, при невъзможност да участва Председателя на ОбС, може да 
бъде заместен от общински съветник, които представя решение на ОбС за упълномощаване за 
конкретното заседание.  
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Тъй като ще бъда извън страната е 
необходимо да бъда представляван на Общото събрание на НСОРБ на 18.02.2010 г., от общински 
съветник, редно е това да е зам. Председателя на ОбС г – н Будьони Замфиров.  Има ли други 
предложения за допълнение? 
 След като нямаше г-н В. Александров подложи предложението на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 297 

 
 
1. ОбС Хайредин , упълномощава г – н Будьони Замфиров – зам. Председател на ОбС  да 

представлява ОбС Хайредин на Общото събрание на НСОРБ на 18.02.2010 г., в гр. Пловдив. 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                     “ПРОТИВ” –        НЯМА      
                                                           “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА  

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 

По т. 6 от дневния ред: Отпускане на еднократни социални помощи за лечение и   
                                          погребение на социално слаби граждани от общината за месец   
                                          февруари 2010 г. 

 
 

                     Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата на г – жа 
Искра Гиздова  – Председател  на ПК по «социални дейности», за да прочете одобрените молби 
от ПК за месец февруари  2010 г. 
 
- Велизар Христов Кръстев  -   от с. Бързина,  ПК по « социални дейности» предлага на ОбС да 
бъде отпусната сумата от 40.00  лв. /  четиридесет лева  / за подпомагане на лечение. 
- Павел Порисов Гълъбов  – от с. Хайредин, ПК по «социални дейности» предлага на ОбС Хайредин 
да бъде одобрена сумата от 100.00  лв. /   сто  лева /. 
- Марианна Желева Димова – от с. Хайредин, ПК по «социални дейности» предлага да бъде 
отпусната  сумата в размер на 110.00  лв. / сто и десет  лева/. 
- Нели Генова Генова – от с. Хайредин, ПК по « социални дейности» предлага да бъде одобрена 
сумата от 110.00 лв. / сто и десет лева/; 
- Христо Сандов Велков – от с. Хайредин, ПК по « социални дейности», предлага да бъде одобрена 
сумата от 50.00 лв. , / петдесет лева/; 
- Надка Пешева Аврамова – от с. Хайредин, ПК по « социални дейности» предлага да бъде одобрена 
сумата от 50.00 лв., / петдесет лева/; 
- Стефка Миронова Илиева – от с. Михайлово, ПК по « социални дейности» предлага ОбС Хайредин 
да одобри сумата от 40.00 лв., / четиридесет лева/; 
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- Христина Борисова Асенова – от с. Михайлово, ПК по « социални дейности» предлага ОбС да 
одобри сумата в размер на 50.00 лв., / петдесет лева/ за подпоматгане на лечение. 
- Веерка Георгиева Каменова – от с. Михайлово, ПК по « социални дейносит» предлага да бъде 
отпусната сумата в размер на 50.00 лв., / петдесет лева/; 
- Красимир Миладинов Красимиров – от с. Михайлово, ПК по « социални дейности» предлага на 
ОбС Хайредин да одобри сумата от 40.00 лв. / четиридесет лева /; 
- Тошко Канчов Тодоров – от с. Манастирище, ПК по « социални дейности» предлага да бъде 
отпусната сумата в размер на 60.00 лв; / шестдесет лева/; 
- Асан Канов Куртов – от с. Манастирище, ПК по « социални дейности» предлага да бъде 
отпусната сумата в размер на 50.00 лв. , / петдесет лева/ ; 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи  общински съвет Хайредин да 
гласува така предложените и одобрени молби от ПК по „социални дейности” и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 298 

 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби за помощи на 
социално слаби граждани от общината за месец  февруари   2010 г, както следва: 
 

 Велизар Христов Кръстев  -   от с. Бързина,  ОбС отпуска сумата от 40.00  лв.      
           / четиридесет лева  / за подпомагане на лечение. 

 Павел Порисов Гълъбов  – от с. Хайредин,  ОбС Хайредин  одобрява сумата от 100.00   
лв. /   сто  лева /. 

 Марианна Желева Димова – от с. Хайредин, ОбС Хайредин отпуска  сумата в размер на 
110.00  лв.; / сто и десет  лева/. 

 Нели Генова Генова – от с. Хайредин, ОбС Хайредин одобрява сумата от 110.00 лв.; / сто  
и десет лева/; 

 Христо Сандов Велков – от с. Хайредин, ОбС  одобрява сумата от 50.00 лв. ,  
           / петдесет лева/; 

 Надка Пешева Аврамова – от с. Хайредин, ОбС  одобрява сумата от 50.00 лв., / петдесет  
лева/; 

 Стефка Миронова Илиева – от с. Михайлово, ОбС Хайредин  одобрява сумата от 40.00  
лв., / четиридесет лева/; 

 Христина Борисова Асенова – от с. Михайлово,  ОбС  одобрява сумата в размер на    
50.00 лв., / петдесет лева/ за подпомагане на лечение. 

 Веерка Георгиева Каменова – от с. Михайлово, ОбС Хайредин одобрява сумата в   
размер на 50.00 лв., / петдесет лева/; 

 Красимир Миладинов Красимиров – от с. Михайлово,  ОбС Хайредин  одобрява  
сумата от 40.00 лв. / четиридесет лева /; 

 Тошко Канчов Тодоров – от с. Манастирище, ОбС отпуска сумата в размер на 60.00 лв; 
/ шестдесет лева/; 

 Асан Канов Куртов – от с. Манастирище, ОбС  отпуска сумата в размер на 50.00 лв. , /  
петдесет лева/ ; 

 
 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –    НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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По т. 7 от дневния ред:  Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 
           По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин  
информира ОбС, че съгласно чл. 26, ал. 3, т. 2 от ЗМСМА и Правилника за организация и 
дейността на ОбС -  от 14.02.2010 г., до 23.03.2010 г., ще бъде в чужбина и ще ползва платения 
годишен отпуск за 2010 г.  Съгласно Решение № 238/31.08.2009 г.  Протокол № 25. По време на 
отпуската ще бъде заместен от  г – н Будьони Замфиров  - общински съветник и зам. Председател 
на ОбС. 
       Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: На 14 февруари от 09.30 ч., ще 
се проведе празник на виното, освен дегустация на вина ще има и на ястия, ще има музика, 
очакваме и гости. Г – н Стойков – покани всички присъстващи в залата. 
 
 
 
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 12.55 ч. 
 
 
 
 
 
 
Техн. сътрудник:………………...                          ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                              / Д. Димитрова /                         ОбС-Хайредин                / Б. Замфиров /  
                             


